

Ο κ. πρόεδρος εισάγοντας το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει στα μέλη της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης Δ. Δράμας, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 351/2011 ΑΔΣ, , εισήγηση για την Τουριστική αξιοποίηση δραμινών προϊόντων και καλεί αυτά να αποφασίσουν σχετικά.

Η ανωτέρω εισήγηση , έχει όπως παρακάτω:

«Στην δύσκολη οικονομική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει ο τόπος μας είναι πλέον επιβεβλημένο να στραφούμε σε κινήσεις οι οποίες θα συμβάλουν στην αναστροφή της σημερινής πραγματικότητας.

Είναι αδήριτη ανάγκη πλέον ο κάθε πολίτης με την βοήθεια και συνδρομή των φορέων να στραφεί στην ενδυνάμωση της τοπικής συνείδησης.

Μια τεράστια ευκαιρία γεννιέται με την αύξηση της κατανάλωσης τοπικών προϊόντων.

Στόχος είναι η προστασία των θέσεων εργασίας, η μείωση της ανεργίας, το σταμάτημα του κλεισίματος των καταστημάτων, η στήριξη του εσωτερικού τουρισμού και η στήριξη των αγροτικών προϊόντων.

Ο Δήμος Δράμας πριν από λίγο χρονικό διάστημα ανέλαβε την πρωτοβουλία να καλέσει όλους τους θεσμικούς φορείς του νομού μας, ώστε να οργανώσει μια κοινή προσπάθεια στήριξης του τόπου μας. Σε αυτό το πλαίσιο δημιουργήθηκε η προσωρινή συντονιστική επιτροπή του «Κινήματος Πολιτών-καταναλώνουμε ότι παράγουμε» «ΕΠΙ-ΜΕΝΟΥΜΕ ΔΡΑΜΑ». Η επιτροπή αποτελείται από τα παρακάτω μέλη:

Ζαχαριάδης Παύλος	Αντιδήμαρχος Δήμου Δράμας
Τελλίδης Ιωάννης	Περιφερειακός Σύμβουλος ΑΜΑΘ
Γεωργιάδης Στέφανος	Πρόεδρος Επιμελητηρίου
Σκουλίδης Αντώνης	Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου
Μουρμούρης Όθων	Πρόεδρος Επαγγελματοβιοτεχνών
Χαρίσκοις Νικόλαος	Εκπρόσωπος Εργατικού Κέντρου
Καλλίας Άγγελος	Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων
Μουσιάδης Αναστάσιος	Πρόεδρος Ένωσης Καταναλωτών
Καριοφυλλίδου Ζωή	Εκπρόσωπος Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών

Στόχος της επιτροπής είναι η ευαισθητοποίηση του κόσμου στην κατεύθυνση στήριξης των δραμινών προϊόντων και υπηρεσιών.

Μετά από πολλές συζητήσεις και συναντήσεις και με την άψογη και αρμονική συνεργασία των μελών οι πρώτες σκέψεις έχουν πάρει σάρκα και οστά.

Έχει ξεκινήσει ήδη μια τεράστια καμπάνια που περιλαμβάνει συνοπτικά παρουσίαση της δράσης με τη παραχώρηση των διαφημιστικών πινακίδων του Δήμου Δράμας, συνεχή προβολή σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, προωθητικές ενέργειες από τα σωματεία και συλλόγους της πόλης μας, συνεχή αρθρογραφία, παρουσίαση του Κινήματος στην εφημερίδα του Δήμου, δημιουργία ομάδας στο διαδίκτυο με ηλεκτρονική διαβούλευση, εκτύπωση φυλλαδίων με τα ανταποδοτικά οφέλη και προγραμματισμός μαζικών εκδηλώσεων.

Είναι αναντίρρητο γεγονός ότι η ενίσχυση των δραμινών επιχειρήσεων και η ανάδειξη των δραμινών προϊόντων είναι τα κλειδιά της τοπικής ανάπτυξης.

Καλείται η τουριστική επιτροπή να καταθέσει προτάσεις για την καλύτερη τουριστική προβολή των προϊόντων.»

Στη συνέχεια πήραν τον λόγο τα μέλη της επιτροπής μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων επί του θέματος.

Αποφασίζει ομόφωνα

Για την ενσωμάτωση όλων των προτάσεων σε ένα κείμενο το οποίο θα συζητηθεί και θα προχωρήσει σε δράσεις.

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον κύριο Πρόεδρο